



## **В Оренбургской области бывший заместитель директора государственного бюджетного учреждения подозревается в мошенничестве с бюджетными денежными средствами и средствами подопечных**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего заместителя директора по административно-хозяйственной части государственного бюджетного учреждения социального обслуживания Оренбургской области «Имангуловский специальный дом-интернат для престарелых и инвалидов». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное в крупном размере).

По данным следствия, в период 2015 – 2016 годы подозреваемый, являясь заместителем директора дома-интерната, имея умысел на хищение денежных средств, заведомо не желая



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

исполнять обязательства, заключил с коммерсантами фиктивные договора поставки товарно-материальных ценностей в учреждение на общую сумму свыше 800 тысяч рублей, которые в последующем были перечислены на расчетный счет его подчиненного работника.

Взятые на себя обязательства коммерческие организации также не выполнили, полученными денежными средствами более 800 тыс. рублей подозреваемый распорядился по собственному усмотрению, чем причинил ущерб в крупном размере.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также закреплении доказательственной базы. В ходе расследования уголовного дела следствию предстоит также выяснить причины и условия, которые способствовали совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Июня 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1133435>